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1 + 2 = 3 

3 + 3 = 6 

6 + 4 = 10 

.inject{ |a,b| a+b } 

10 + 5 = 15 

.map{ |a| a*a } 
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.select{ |a| a%2==0 } 



 Aplica uma operação binária a todos os 
elementos da lista 
› usa o resultado da operação anterior 

a = [12,3,13,34,65] 
 
total = a.inject(0) do |soma, num| 
  soma + num 
end 

total = ((((0 + a[1]) + a[2]) + a[3]) + a[4]) + a[5] 

soma = 0 
soma = soma + a[0] 
soma = soma + a[1] 
soma = soma + a[2] 
soma = soma + a[3] 
soma = soma + a[4] 
total = soma 



 Transforma uma lista aplicando uma 
operação aos seus elementos 

a = [12,3,13,34,65] 
 
quadrado = a.map do |num| 
  num * num 
end 

quadrado = [a[0]*a[0],a[1]*a[1],a[2]*a[2],a[3]*a[3],a[4]*a[4]] 

quadrado = [] 
quadrado = quadrado + a[0]*a[0] 
quadrado = quadrado + a[1]*a[1] 
quadrado = quadrado + a[2]*a[2] 
quadrado = quadrado + a[3]*a[3] 
quadrado = quadrado + a[4]*a[4] 



 Gera uma nova lista com os elementos 
que passam por um filtro 

a = [12,3,13,34,65] 
 
pares = a.select do |num| num % 2 == 0 end 

pares= [12, 3, 13, 34, 65] 

pares = 
  if a[0]%2==0 then [a[0]] else [] end + 
  if a[1]%2==0 then [a[1]] else [] end + 
  if a[2]%2==0 then [a[2]] else [] end + 
  if a[3]%2==0 then [a[3]] else [] end + 
  if a[4]%2==0 then [a[4]] else [] end 


